MaTemMaTuKka. 5 Kaacc



® MaTemaTurKa — camasa APEBHSASA U3 HayK,
OHa OblAa U ocTaeTcsa HeobxoAUMOM
AtoAsiM. CAOBO «MaTeMaTUKaAY rpevecKoro
nponcxoxaeHns. OHo obosHavaeT
«HayKay, Kpa3MbILLAEHUE.



® [AaBa |: HatypaAbHbie

YNCAA U HYAD . 1Yk

® lAaBa 2: U3smepeHue

BEAUYUH.

® [AaBa 3: AeaumocTb

HaTYPaAbHbIX YMCEA
® TraBa 4: O6bIKHOBEHHDI
Apobu
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[ IpounTanTe uncaa







BbinOAHUTE AEMCTBMUA:

6)123-305 = QBI515DD
2)5220:145 = @36 D

0)49-23+3920:28 =




Hanamute owmbkn B pewneHmmn
npumepa:

270+300-60—-3840:6 = 18130
1) 30068 E8HV0;
2) 840 : 66-=346200;
3) 24200 D=3 3260;
4) 33260 61465603130




beccmep
MOCrOpPHUA
4yTo

KOPOCTb

bab6a Aral yTBep>kaaeTt, 4TO
3men lopbiHbiy He npoaeTuT 1000

6e3 AO3a paBKM. Kowen

bIM
C Hen Ha 604Ky KBaca,

poAeTuT. 3meu [opbiHbIY
npoaseteA 4 4yaca co




CeMepo KO3AAT crnewmAm Ha NpasAHMK M MO3TOMY
ABMraAMcb C OAMHAKOBOM CKOpocTbio. OAMH
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BOBpPEMSl, a OCTaAbHbIGOCTAHABA L
4TO6bI 6BLICTPEHBKO
NnoAKpenuTBEa TPEBKAZ

W [T pa3 MecTepo / KO3AAT
LYV VY. Ancb |8 cekyHA, BO
BTopoﬁ- 3 ABa pa3a AOAblUE,a B
RN MOAMMHYTbI MEHbLUE 4e

b,
A



[TozHaKoOMbTECD:

NI ML vt o RN N ey VRl
OTnpaBaaschb ryaatb, Mpaka Ka>kabiM pa3 HaA€BaeT
3 ¢pypbipbl,a Bpsaka Toabko 2. Aomon oHM 06e Bceraa

BO3BpallaloTCA cOBePLEHHO roabie. CKOAbKO
PyPbip pacTtepsasum Mpaka m bpaka 3a AeTo,
€CAM U3BECTHO, YTo MpsaKa ryArsra AeTom

150 pa3, a bpsaka 180 pas?



AoMallHee 3apaHMeE

® HanT nocAoBMLBI M MOrOBOPKMY,
CBA3aHHble C MAaTEMATUKOM.



